

平成 25 年 5 月 29 日

各 位

会 社 名 ヤ フ ー 株 式 会 社 代表者の役職氏名 代表取締役社長 宮坂 学 (コード番号 4689 東証第一部・JASDAQ) 問 い合 わ せ 先 最高財務責任者 大矢 俊樹 電 話 03-6440-6170

組織変更および人事異動に関するお知らせ

当社は、平成25年7月1日付をもって、下記のとおり組織変更および人事異動を実施いた しますので、お知らせいたします。

記

1.組織変更

新組織名	現組織名	
ヤフオク!カンパニー	コンシューマ事業カンパニー	
ショッピングカンパニー	コンノュー、事業のノハーー	

当グループのイーコマース事業の成長を再加速し、さらなる拡大を図るために、それぞれの専門領域に特化したカンパニーに分離いたします。

「ヤフオク!」はC to Cの先駆けとしてオンラインリユース市場最大のマーケットに成長しました。昨今、「Yahoo!買取」や「福岡ヤフオク!ドーム」を拠点とした全国へのリユースムープメントの発信を開始。さらに平成25年3月には「ヤフオク!」をより見近な存在に感じてもらうため、サービス名称の変更なども行い、さらなる市場の拡大と循環型社会の構築を目指してまいります。

ショッピング事業は、「Yahoo!ショッピング」、アスクル(株)との提携事業「LOHACO」、(株)ローソンとの提携事業「スマートキッチン」など、お客様のニーズに合わせたショッピングサービスを総合的に展開し、流通総額の拡大を目指してまいります。

今回の組織変更により、それぞれのカンパニーにおいてサービス向上に向けた様々な施策をより迅速かつ強力に推進することで、総合力で流通総額を拡大し日本一を目指してまいります。

2.人事異動

新役職名	氏名	現役職名
執行役員	坂本 孝治	執行役員
ヤフオク!カンパニー長	以中 字后	コンシューマ事業カンパニー長
執行役員(新任)		
ショッピングカンパニー長	小澤 隆生	CFO室長
兼 CFO室長		